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ВСТУП
Bitcoin, Litecoin, криптовалюта, майнінг. Ці нові слова в останні місяці звучать практично звідусіль.  Частково бум популярності криптовалют пояснюється тим, що вони демонструють набагато більшу історичну прибутковість, ніж традиційні долар або євро.
Актуальність теми полягає у тому, що світ постійно змінюється і вимагає від його учасників адаптивності до цих змін. Особливо це стосується змін у сфері розрахунків та платежів, оскільки вона безпосередньо пов'язана з розвитком економіки та добробуту населення. І якщо вивчення ринку криптовалют та його регулювання, як інструменту здійснення розрахунків і платежів, не буде реалізовано своєчасно, то існуючі інститути ризикують втратити фінансові потоки, що беззаперечно вплине на сучасну фінансову систему.
Мета даної дипломної роботи полягає у вивченні криптовалюти як інструменту міжнародного фінансового ринку.
Об'єктом дослідження виступає процеси впровадження криптовалют в світові фінансові системи. Предмет дослідження – використання Bitcoin і інших криптовалют як інструмент міжнародного фінансового ринку.
З урахуванням висунутої мети необхідно розглянути і вирішити наступні завдання:
1) Сутність системи електронної готівки ;
2) Історія створення і розвитку на прикладі Bitcoin;
3) Види криптовалют;
4) Аналіз динаміки та структури  світового ринку криптовалюти;
5) Особливості регулювання обігу криптовалюти;
6) Перспективи використання криптовалют в умовах розвинених ринків;
7) Особливості використання криптовалюти в Україні.
Методологічною і теоретичною основою даної дипломної роботи слугували наукова і учбова література в області міжнародної економіки, періодичні видання, статистичні огляди та аналітичні дослідження.
Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. У вступі викладено актуальність теми, мету, завдання та структуру курсової роботи. 
У першому розділі дана загальна суть криптовалюти та історія її створення, на прикладі Bitcoin
Другий розділ присвячений аналізу динаміки та структури світового ринку криптовалют.
У третьому розділі розказано про перспективи використання криптовалюти при уникнення всіх недоліків та про криптовалюту в Україні.
У висновку сформульовані основні висновки, зроблені в процесі дослідження.

















ВИСНОВКИ
Електронні гроші мають багато переваг в порівнянні з паперовими: зручність, мобільність, доступність, простота використання, економія часу та грошей, портативність. Однак, електронна розрахункова система має і недоліки: незахищеність, обмеженість у використанні.
До появи Bitcoin ще з початку 90-х років осмислювалася і обмірковувалася сама концепція створення таких грошей, в оборот яких не зможе втручатися держава. Багато програмістів і криптографів думали про створення якоїсь зашифрованою електронної валюти, яку можна буде відстежити або перехопити, а транзакції будуть проходити незримо навіть для спецслужб.  Дана концепція розвивалася двадцять років в умах багатьох ентузіастів, але їх напрацювання з тієї чи іншої причини зазнавали краху.  Але при цьому всі вони були використані при створенні унікального грошового еквівалента – Bitcoin.
В світі криптовалют більше ніж 1600 видів цифрових грошей та загальна капіталізація цього ринку складає 330 мільярдів доларів.
Більшість криптовалют - це «альткоїни» (альтернативні цифрові валюти).  Простими словами: це просто різновид Bitcoin.  Творці нових валют просто брали вже існуючий код Bitcoin та вдосконалювали його з власної точки зору.  Отже, існує поділ в криптовалютах з єдиним "початком" у вигляді Bitcoin.
Оскільки Bitcoin є глобальним і легко відправляти в будь-якому місці, торгівля Bitcoin проста.  У порівнянні з іншими фінансовими інструментами торгівля Bitcoin має дуже невеликий бар'єр для входу. Основне призначення Bitcoin - електронний засіб платежів. І ціна складається з затребуваності криптовалют в різних сферах.
2017 рік видався дуже щедрим на події, що неухильно тягнуло курс Bitcoin вгору.  Ще 1 січня один Bitcoin коштував 968 $, тоді як вже в кінці листопада його вартість перевищила 8000 за одну монету. Нехай це і не найбільший зріст у відсоткових значеннях, зате однозначний рекорд в абсолютних. А 17 грудня він досяг максимуму більше ніж 20 000 доларів.
Litecoin - однорангова інтернет-валюта, яка включає в себе, майже нульові по вартості платежі в будь-яку частину світу. Litecoin - друга з популярності криптовалюта, відразу після Bitcoin. Litecoin завжди зображують у вигляді срібної монети, вказуючи на його роль в сфері криптовалюта. У грудні 2017 року Litecoin встановив відразу три особистих рекорди.  
Ripple - це криптовалюта, розподілена платіжна система з відкритим розрахунковим кодом, в рамках якої використовується однойменна (XRP) платіжна одиниця. Це система валют і кредитування, що дає можливість використовувати її як біржу.
Динаміка курсу Ripple за весь час показує, що цей варіант цифрових грошей стимулює розвиток.  За кожним падінням вартості йде зростання.  Такий стан вигідно як для інвесторів, так і тих, хто тільки збирається зробити обмінну операцію.
Деякі країни всіляко стимулюють їх обіг: Австралія, Німеччина, Нідерланди, Нова Зеландія, Сінгапур. Іспанія ще у 2014 р. визнала Bitcoin офіційною платіжною системою. Це була ініціатива податкової інспекції країни, яка провела аналіз використання криптовалюти в країні та дійшла висновку, що цей процес необхідно легалізувати та обкласти податком. У Канаді дозволено отримувати цифрову заробітну плату, а криптовалюта, отримана в результаті майнінгу, обкладається податком на доход. На Кіпрі криптовалютою можливо оплатити навчання в університеті. З квітня 2017 р. Bitcoin офіційно визнаний платіжним засобом на території Японії. На початок березня 2018 р. Німеччина також визнала Bitcoin офіційним платіжним засобом. 
Окремі країни встановлюють для криптовалют суттєві обмеження: Китай, Росія, Індонезія; проте в Індонезії використання криптовалют дозволено в продуктових крамницях. 
Пряма заборона обігу криптовалют на сьогодні встановлена лише в Болівії, Еквадорі, Таїланді та В’єтнамі.
Поточні тенденції кажуть про те, що криптовалюта вже визнана світовим співтовариством, щоб не говорили фінансисти і політики.  Якщо раніше влада просто ігнорували цей ринок, але зараз вони або забороняють цифрові гроші, або намагаються знайти спосіб їх легалізувати.  
Багато користувачів вже набули достатнього досвіду і поводяться більш обережно і розумно з інвестиціями. У 2018 році слід очікувати кардинальних змін. 2018 рік, швидше за все, стане вирішальним для майбутнього криптовалют. Якщо буде доведено їх безпечність та зручність використання, то їх підтримають не тільки фанати і венчурні інвестори, але і уряди деяких країн, комерційні організації і звичайні споживачі.  
Що стосується технологій, що лежать в їх основі, то їх чекає більш світле майбутнє.  Вони привернули до себе набагато більше уваги і викликали інтерес з боку фахівців різних сфер діяльності: фінанси, банківська справа, логістика, медицина і багатьох інших.
Україна не є лідером на міжнародному ринку криптовалют ні за обсягами «видобутку», ні за ступенем розвитку відповідної інфраструктури. Проте також не можна стверджувати, що Україна є аутсайдером у цій специфічній сфері. В Україні Bitcoin та інші криптовалюти досі не мають визначеного правового статусу, що і є основним чинником, який обмежує їх активне розповсюдження та розвиток інфраструктури. 
Офіційна заборона державою транзакцій із використанням криптовалют на сьогодні технічно є неможливою, отже і недоцільною. 
З урахуванням практики та досвіду регулювання ринку криптовалют урядами інших країн, державним органам України у короткостроковій перспективі доцільно дотримуватись позиції нейтралітету відносно цього ринку. 
Ця позиція має включати періодичні попередження учасників ринку та інвесторів про його поточну недосконалість та наявні ризики і загрози, а також проведення відповідної роз’яснювальної роботи. Дана позиція дозволить вивчати новий ринок, одночасно уникаючи державної відповідальності за негативні наслідки для учасників ринку криптовалют. 
Сьогодні життя змінюється дуже швидкими темпами. Це відбувається завдяки інноваційним інформаційним технологіям, які покращують якість життя кожного, хто ними активно користується. Однозначно не можна сказати, чи хороші криптовалюти, чи принесуть вони щось нове в економіку або стануть одним з видів електронних грошей, прив'язавшись до курсу матеріально забезпечених валют. Зрозумілим є одне: в криповалюті закладений величезний потенціал, який, з одного боку, може дати сильний поштовх економіці всього світу, з іншого - загальмувати його розвиток.
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